1.10079

B2 Avo oupoteg pikpéc opaipsg , aprvovtol Tavtdypova Tn ¥povikn otiyun t=0 , va ektedécovv
elevbepn TTmOT, awd OVO JAPOPETIKA VYN TAV® amtd 10 £0a.po¢ H Tpdtn opaipa @Tavel 610 £00.(0C TN
YPOVIKT| oTiypn b1 , evd 1 devTePN T YPOVIKN oTyun to , £X0VTOG OVTIGTOLO TOYVTNTEG HETPMOV V1 KOL L
. H emzdyvvon g Papdmrag eivor otabepn Kot 1 avtioToon Tov aépo oUeAnTEN.

A) No emAéEete TNV 0OGTH OTAVTNON.

Av ty = 2t; TOTE Y100 TO LETPOL TOV TOYVTNTOV IGYVEL:

) V1 = 0y Byvi=2 v V) v2=2-v;

Movadeg 4
B) Na dwcatoAoynoete v emAoyn cag.

Movddeg 9
2.3774, 10825

OEMA B

Bl. Abo métpeg A, xoi B agivovton avtictorya amd to vyn ha, hg méveo amd 1o £8agpoc va
EKTELEGOLY EAEVOEPT TTTAOT).

A) Na emhéEete TNV 60GTH andvinon.

Av y10 TOVG YPpOVOVG TTOGENG UEYPL TO £50.(OG 1o)0EL 1| oYEon ta = 2tg, TOTE Ta VYN ha Kot hp 1kavOTO100V T

oyéon:
a) ha = 2hB ﬂ) ha = 4hB ’Y)hA: 8hB

Movadec 4
B) No dikaroloynoete v emhoyn 6ag,.

Movadec 8

3.5047

B2.  Avo pikpég petardikéc opaipeg (1) kot (2) aprvovrotl ehevbepeg va kivnBovv ympic apyikn
Tt amd Sopopetikd Hym. H ceaipa (1) aprvetar omd Hyoc hy kat yio vo ¢téoet 6to £8agog yperdleton
dmAdo1o ypovo and ) ceaipa (2) mov apnvetatl omd vyog hy. Alvetan 611 n emtdyvvon g Papvntog (g)
elvar otadepn| kau M emwidpacn Tov aépa Dewpeitar apeAntéa.

A) No emAélete TV GOOTH OTAVTINON.

O Adyog tov vydv hy/hy, amd ta omoio apédnkay vo TEcovv o1 ceaipeg givar icog pe:

a) 4 B) 2 7) 1/2



Movaoec 4
B) No artioloyncete v emidoyn oag.
Movaodec 9

4.5173, 10791

B;. KabBng o Mdapiog mepratodce omd 10 6yolelo mpog To omitt Tov, £ide Evav EAAOYPOUOTIOTY] VO GTEKETOL
o€ [ ymAn okaAmctd Kot vo Baoeet éva totyo. Katd AdBoc, o elaioypouatiotig éonpwée Tov KouPd pe v
umoyld (nalag 10 Kg) xat ) povptoa (nalag 0,5 Kg). Ta 800 avtikeipeva éneoav 6to £dapog tontoypova. H
avTioTOOT TOV aépa Elval opeANTEQ.

A) No emAé€ete ) oot TpdTOCT

o) H dvvaun g Papdtnrag mov ackeital 6tov KouPd pe TV Umoyld xel LeyOADTEPO UETPO OO TN
duvaun g Papvtntog Tov ackeitan otn fodproa.

B) Apod Ta dVo avrtikeipeva Kivobvtat e TV 1010 EMTAYLVON, TO UETPO TNG dVVaUNG NG fopdtnTag
oV aokeital 610 KAbe éva Ba mpémet va givor To 1610.

v) H d0vaun g apdtntog mov ackeitar 6t fovptoa £xel LEYOAVTEPO UETPO MOTE VO KIVEITOL LLE TOV
010 TpOTO OGS 0 KOVPAC.

Movaodes 4
B) Na dikaiiohoyncete v XL0YT GOG
Movaoes 8



4.5060

B1. Mia c1depévia cvumayng opaipa (A) kot £vo umaddkt Tov mvyk-tovyk (B) agrvovtot Ty idia ypovikn
OTLYUN amd TO UTOAKOVL TOV 10V 0pdPoL Vg KTipiov.

A) Na emidéEete TNV cwot andvinon.

Av 1 avtictaon tov aépa OewpnBel apeAntéa kon 1 emtdyvvon g Papdmrog (g) otabepn, totE:

a) 1 opaipa (A) eTavel 6T0 £60POC YPNYOPOTEPA. OO TO UTAAGKL, YoTi Exel peyoAdtepn

péco.

B) to pmoddxt (B) @tdvel oto £dapog ypnyopdtepa, yioti £xel pikpotepn pala kot cuven®g Ho amokTnost

LEYOADTEPT] EMTAYLVOT).
¥) ta 800 chpaTa ETavovy TaVTdYPOVA YTt 0 Adyog , nAadn o Adyog W/M tov Bapovg tovg

pog N pélo Tovg M, givart 16106 Kot yio. ToL SVO GOUATA.
Movaodeg 4

B) Na dikooroynoete v emhoyn oag . Movaddeg 9
Movaodes 8

5.5259, 10102

B. Avo ceaipeg A kor B pe ioeg pnaleg agrvovial vo eKTeAEGouV

glevepn mrdon omd vyog h/2 kar h, avtictoryo. , B

A) Na emidéEete TNV cwot andvinon. |

Edv ta xou tg givan ot ypodvor mov yperdloviar ot cpaipeg A kot B :

avTioTOoY M, Y10 VO OTAGOVV GTO £60POC, TOTE 1OYVEL 1| GYECT: |

(0) ts = ta (B) ts = 2ta (1) ts = V2 ta r A : h
Movaoeg 4 P I

B) No dicaiorloynoete v €mAoyn 60G. : :

|

6.5289,5406

B2. 3¢ o otiypn anpoceiog Eepedyet 1o 6QUpl amd To ¥EPLO KATO10V EPYATN TOL SOVAEVEL GTNV TUPATOO
£vOg TOAMPOoPoL Ktnpiov. Eva devtepdrento apydtepa to cpupi Ppioketon Evav Opo@o mo KAT® amd TV
TAPATOO, TOL KTNpiov.

A) No gmidé€ete v 60OTH OTAvVINGT



Av Bewpnoete v emidpacn Tov 0€po. aueAnTén, TNV emtdyvveon ng Papdtnrog otabepn ko TV
VYOLETPIKN S1popd TV SL0d0YIKMOV 0pOP@V 1010, TOTE £MELTA OO EVOL aKOUN OEVTEPOAETTO TO GELPL O
Bpioketon o oyéon pe v tapdroa:

a) Téooepig opdPovg o Kat® PB) Avo 0pdPovs To Kat® Y) Tpelg 0pOEOLE o KAT.

Movaoes 4
B) Na dikoioroyfoete v exiloyn 6oc.
Movadeg 9
7.5323
B2) O1 cgaipeg A kot B tov duthavod oyfuatog pe paleg ma = M kot Mg = A

iy
2m, agnvovtatl vo mécovy ededfepa amd vyoc 2h ko h avtictoryo o
@TAVOVV GTO £00.POG LLE TOYOTNTEG LETPOV VA KOL V.
H avtiotaon tov aépa Oempeitorl apeintén Kot 1 exttdyvven g fopdttog B
’ ’ h G ..... I ........

givar otabepn.
A) No gmiré€ete ™ ocwot) npdTaoN.
To PETpa VA KoL Vg TOV TAXVTITOV IKAVOTOLOUV T GYEOT:
o)vp=vaV2  P))vg=va ) )uvg=veV2

Movaodec 4
B) Na attioloynoete v enthoyn 6ag.

jec 9

8. 5336, 11630
B1) Ot coaipeg A kot B Tov dumhovod oyfpotog pe paleg ma = 2m kot

Mg = M, AENVOVIOL TAVTOYPOVA VO TEGOVV YOPIG APYIKT] TOYVTNTA OO

Vyog h kot pTavouy 670 £30QOG He TaDTNTEG HETPOL b4 Kot Ug .

H avtictaon tov aépa Oswpeitan apeintéa.
A) No emié€ete ) 60T TPOTAOT).

T Tig TohtnTeg 04 KoL D TOV CEAPOV GYVEL 1] GYEOT:



A)UA>UB B)U4=UB ') UA <UB

Movaodes 4
B) No attiohoynoete v emtloyr| 6og.

9.5340, 9116

A) No emiééete ) cmGTH TPOTOOT).
e o, teployn kovia oto Bopeto [16Ao (w.y. 610 PoPaviéput g Piavdiog) Kot og | TEPoy KOVTa 6TovV
Ionpepvo (m.y. oy Kévova), o mocdtnta xpucod Exet:
o) v o pala ko d10popeTiKo PApPoc.
B) v oo pada kot to id1o Pépog.
Y) 70 1610 BApoc Kot SLoPOPETIKN LAlaL.
Movaoes 4
B) No attiohoyncete v entloyn 6og.

Movaoes 8

10.5514
B1. A6 v topdtoo plog tolvkatoikiog apnvovtar va técovv pia EOAvn ceaipa A pdlac M kot pio
owepévia opaipa B tpumidciog paloc. Ot dVo opaipeg extelodv eAeOBEPT TTMGT KO CLVETADGS 1) EMIOPUOT)
oV aépa Bewpeiton apeintéa.
A) No emihé€ete ™V 60OTH omdvTnon.
Av K4 givor 1 kivnTikn evépyeia mov avTiotolyel ot opaipa A kot Kp 1 kivntikr evépyegia mov avTiototysl
ot oeaipa B, eEAdyiota Tpv o1 6eaipeg aKOVUTNGOVY 6TO £00.POG, TOTE 1oYVEL

A) KA=K8B B) KA =3KB r) Ks=3Ka

Movaoes 4

B) No ducoioAoynoete TV EMAOYY| GOC.
Movaoes 8

11.9150, 9598



B1. To pétpo g emtdyvvong g Papdtntog oty empaveia Thg ZeEAqvng, 1 omoio dev £xEl 0TUOGOALPAL,

gtvon £E1 @opég pikpOTEPO amd awTd otV emedvelo g I'ng ( gz = g,7/6).
A) No gmidé€ete v oot amdvinon.
Av 1 avtictaon tov aépa otn I'm BewpnBel apeAntéa, T0TE 0 YPOVOC TTMONG HiOG LETOAMKNG
oQaipag, TOL APNVETOL O VYOS 2,5 M, Tavo omd TV emipdveln g ['ng kot g ZeAqvng
avtioTtotya, Oo etva:
) peyavtepog ot I'n
B) id10g ot I' ko otn ZeAfvn
Y) peyadvtepog ot ZeAnvn.
Movaoes 4
B) Na dikooloynoete v emhoyn 6og.
Movaoes 8

12.9158

B1. H emtéyyvuvon g Papbmwg oV empdvero e I'mg eivar g = 9,8 m/s? evé GTNV EMEAVELN
oV Afa ga = 25,9 m/s” . Ot mapakdt® dV0 GTAAEG AVOPEPOVTOL GTIV EAKTIKT BopuTIKY dVvaun
mov ackel o TAavitn Alag og évav aotpovadt, KaOdS Kot 6T Lale Tov asTpovaTH, 0TV
Bpioketon oty emupdveld tov.



A) Na emiléEete TNV 60GTH amdvinon.

EAxkTuci dvvapun mov ackei o mhavitng Alog otov
ActpovaiTty

Méla Tov acTpovevTn GTOV
Mhavity Aia

MeyoldTepT, GE GYECT LE TNV EAKTIKT SUVOLT TOV
aokeiTal oTov actpovovtn and T I'm dtav Ppioketon

[ow pe avtv ot I'

g

@) GTNV EMPAVELL TNG

MeyoldTepT), GE GYECT LE TNV EAKTIKT SUVOLT TOV Meyahbrepn an6 m piGa Tov om I'n
B) |aokeiton otov aotpovavtn amd ™ I'm otav PpickeTon

GTNV EMPAVELL TNG

Iom pe v gAxtikn dvvaun mov ackeitor 6Tov Meyahbrepn ané m piGa tov om I'n
Y)  |aotpovady amd ™ ' dtav Ppicketat oty emaveld

B) No dikotoAoynoeTe TNV ETAOYN GOG.

13.9160

Movdodeg 4

Movaoes 8

B1l. Mia c1dgpévia ovumoyng opaipa (A) kot Eva umaddkt tov mvyk-tovyk (B) agpivovtar v ido ypoviky

oTIyun oo 1o PUTOAKOVL Tov 1% 0pdov £vOg KTipiov.

A) N emhééete TV GOOTH OTAVTNON.

Av 1 avtictaon tov aépa OswpnBel apeintéa kou n enttdyvvon g Papdmrag (g) otabepn,

TOTE:

o) 1 ogaipo (A) eTavel 6To £30.p0G YPNYOPOTEPX OO TO UIAAGKL, YioTi &yl ueyaAdtepn pnala.

B) To pumoddxt (B) @tavel 6to £800p0g Yp1yopoTEPQ, YI0Ti £XEL KPOTEPT LAL0 KOl GUVETMG Oa

OTTOKTIOEL LEYOAVTEPT] EMTAYLVOT).

W

v) 10 30O COUATA PTAVOLY TAVTOYPOVE, Y10TL O AdY0G —, OnAadT| 0 Adyog Tov Papovg

m

toug W, mtpog ) péla tovg m, eivar id10g ko yio ta 0o coOuATO.

Movaoes 4




B) Na dicotoAoynoete v A0V GOGC.
Movadeg 8

14. 9516, 10853, 11586
Bi1. 'Evag aotpovadtng tov péArovtog mpocedailetar o Eva mAavinn. [Ipokepévou va peTprioet

Vv entdyvvon g PoapdmTag aenvel amd KAToo VWYog [ KpY HETOAMKY c@aipo 1 omoia
@Tével oto £30pOC PETE amd ypovikd ddomua 2 s. O aoctpovantng eixe emavaldfel to 1610
axplBdg meipapa otn yn Ko e LETPNOEL YPOVIKO dtdotnua. 1 s.

A) Na emAéEete T 6mOTH amdvinon:
Av o aotpovavtng yvopiler 0tL 1 emrtdyvvon ¢ Papvntag ot yn eivon g = 10m/s? ko
OUEADVTOC YEVIKE TNV €MIOpOOT TOL 0EPO GLUTEPAIVEL OTL I emttdyvvon ¢ PopdtnTag oToV

AoV TN Elvar:

a) 2,5 m/s? B) 5 m/s? v) 20 m/s’
Movddeg 4

B) No dikotoloynoeTe TNV ETAOYN GOG
Movdiodeg 8

15. 9516

B,. 'Evag abAntig metdet pio pmdio KaToKOpLEO TPOg To TAVE TOV PTAVEL GE UEYIGTO VYOG (amd
t0 yépt Tov) H. H enidpaon tov aépa Bewpeiton apeintéo.
A) No emAéete v oot andvnon:
To vYyog 6To 0moi0 TO PETPO TNG TAYVTNTOG TNG UTAANG Eivat TO HIGO TOV apyLKoD TG eivar ico pe
a) H/4 B) H/2 y) H/4
Movadeg 4
B) Na d1k010AoynoeTe TNV ETAOYT GOG
Movéddeg 9



16. 9572

B,. Avo copoto apvovtol vo TEGOVV d1ad0Y KA amd TNV TOPATCO LG TOAVKATOIKING LE XPOVIKN
dwpopd ion pe 1 S 1o éva petd to GAAo.

A) Na emAéEete TV 6®GTH aTdvINGT.

Av n emidpaon tov aépa Bewpndel apeintéo ko n emtdyyvvon g Papvnrag (g) eivor otabepn,
TOTE 1 OLPOPA TOV TAXLTHTOV TOV 0V0 COUAT®V Yo OGO XPOVO To COUNTO BpicKoVTaL GE TTMOON:
a) cvveymg owEdvetal B) cvveymg petdveTon Y) mopapével otabepn
Movddeg 4

B) No attioAoynoete v €mloyT| GoG.

Movédodeg 9

17. 9576, 10815

B1. AVo petodhikég opaipeg X kot Xp, e paleg My Kot My avtictouy o, He My > My agnvoviol vo
eKTEAEGOLV EAeVOEPT TTOOT A TO 1d10 VYog TAvm amd v empdvela e I'mg.

A) Na emAéEete TV 6®GTH ATAvING.
a) To Bapog g X etvan peyodhtepo amd avtd TG X1 Kot GUVERMOS 1) Lo KIVEITOL e EMTAYLVON
HEYOADTEPT] OTO VTV TNG X1
B) Ot 6vo ceaipec Kivobvtol pe 16EG EMTAYDVOELS KOl PTAVOLY TOVTOYPOVO GTO £00POG EXOVTOG
ioec TayvTNTEC.
v) H Papitepn coaipa @tdver mpdtn ot0o £50p0¢ Kot pe ToOTNTO HEYOADTEPN OmMd TNV
elappOTEP
Movadeg 4

B) Noa dikooloynoete v A0y GOG
Movddeg 8

18. 9604



B1. To pétpo g emtdyvvong g Papvntog oy emipavelo g I'ng etvon 6,25 popég
UEYOADTEPO OO TO HETPO TNG EMLTAYVVONG TNG PapdTnTag otV emeavela TG XeAnvne. To Bépog
eVOG LETOAMKOV KOOV, OTwg peTpdTot Le To 1810 duvapopetpo, otn I'n eivor Br kot otnv
emeavela e Zeavng eivan By, H enidpaon tov aépa, dmov vrapyel Oewpeiton apeintéa.
A) No emAélete v ocootn amdvinon
INo ta pétpa twv Bapdv Tov KOBOL 1GYVOLY Ol GYECELS:
o) Br =6,25 Bs
B) B==6,25 Br
v) Br =Bz
Movdoeg 4

B) No dikotoloynoeTe TNV ETAOYN GOG
Movédeg 8

19. 9614

B1.’Evog actpovantng emyelpel va LETPGEL TNV EMTAYVVOT TS PApOTNTOS KOVTIO GTNV EMPAVELDL
€VOG TAOVITN OV OEV €Yl ATLOGPALPa. [0 TO GKOTO OV TO AP VEL VO TEGEL Lol LIKPN GQaAipa oo
Vyog 2 M ondTE SOMGTMVEL OTL 1] GPAIPU PTAVEL GTNV ETLPAVELN LETA omtd YpOVO 18.
A) Na emdéEete TV 6mGTH andvinon
O aotpovadtng cvpumepaivel 0TL To PLETPO TNG EMTAYLVONG TNG Papdtntag elvan ico pe:
a) 10 m/s? B) 6 m/s? y) 4 m/s?
Movadeg 4
B) Na dikatoloynoete v emtloyn oag
Movddeg 8

20. 10106, 10803

B,. Mia ogaipa 6tov aprivetal and pikpd Hyog h tave and v emedveln g I'ng etdvel oto
£0apoc o€ ypodvo tr. H id1a opaipa dtov aprvetol amd 1o 1610 vyog h Tave amd v empavela
evog mAhovinn A @Ttdvel oty empdvetla Tov TAovnn o€ xpdvo ta = 3t H avtictaon tov aépa

oV empaveto e I'mg etvon apeintéa, evad o TAaving A dev £yl atudGQALPO.



A) Na emdéEete TV 6®GTH andvinon).
Av gr kot ga etvon ot emrayhvoelg g fopvtrag otn I'n kot otov TAavitn A avtictolya,

TOTE 1OYVEL

=ar =9r =94
) ga =" B)ga=3 V) Or =7
Movaodec 4

B) No d1ka10hoynoEeTE TNV EMAO0YN GOG.
Movades 9

21. 10134, 10796, 10822
B,. Avo 6poteg petaAlkég opaipec X kot Xy , idtog paog, aervoviot TanToXpova Vo EKTEAEGOVV
erevBepn mTmdon, and Vyog hy 1 X1 ko ard vVyog hy 1 o, mhve and v emgdvelo tg I'ng. H
avTioTOoN TOL 0€pa vt apeAnTé Ko 1 Emtdyvvon ¢ Papvntog otabepn.
A) No emAéEete ™ cwot andvinon.
Av hi= 2h,, to1e:
a) H cpaipa 1 eBavel 610 £60.00¢ £xovTag ToyLTNTA SITAAGIOL HETPOL OO TNV TOYVTNTO TNG
cpaipog ;.
B) Ot dV0 ceaipeg PTAVOLV TAVTOXPOVA GTO £SAPOG.

v) H ooaipa X1 pBdvel 610 £00p0og £xovTag SUTAAGLO KIVNTIKNY EVEPYELD OO TN GPaipa Xo.
Movddeg 4

B) No 01kotoAoyNoeTE TNV ETAOYT GOG
Movédeg 9

22.10828
B,) Avo opaipeg A kot B pe palec ma = m ko mg = 2m, a@nivovtal vo tEcovy eEre00gpal amd

vyoc 2h kot h avtiotoyya Kot TAVOLY 6TO £80POC LE TaXDTNTEG UETPOV v4 Kat vg. H avtiotaon
Tov aépa Bempeiton apeintéa Ko 1 emttéyyvvon e Poapdtntog sivon otabepn).

A) No emAéEete ™ cwot TPOTAGN.

To PETpa VA KOL LB TOV TAYLTHTOV IKOVOTOLOVV TN GYECT:

(l) vg = UA\-"E ﬁ) VA=Dp 'Y) VA =1Vg ‘u'IE



Movdodeg 4

B) No attioAoynoete v €XAOY GOC.

Movaoeg 9

23. 11543, 11555
B,. 'Eva copa, ) ypovikn otiyun T =0 apnvetar va téoet

glebbepa amo pia yépupa o€ pia Pabid yopadpa.

A) No cupuminphoete Tov Tivaka TV, 0mov t 1 ypoviky
OTLYHN, D 1M ToOTNTA KoL S TO ST A IOV S10VOEL TO

GO

Aivetan 6t g = 10m/s” .

B) Noa dicotodoynoete v amdvinoct cog
Movaodeg 10

24.11641, 12784

f(s) | v(m/s) | s(m)
0 0 0
1
20
40

Movaodes 3

B2. Mia pixpf] petaAAikn ceaipo agivetal amd Dyog H , va méoel glebbepa kot @Tdvel 6To £30(p0g

ue toyvtnto pétpov U . H avrtiotoon tov aépo givor aueAntéa kol m emitdyvven g Popdmrog

€xel otabepn| TN .

A) No emAééete v oot andvrnon

INa va gTéoet 6to £80p0¢ pe ToydTNTo. PéTpov 2U mpénet va apedei amd Hyyog

o) 2H B) 4H

B) No dikatoAoynoete v ETAOYN GOG

rNv2H

Movaddeg 4

Movaoes 9



EAEYOEPH NTQ2ZH



